

Отже, туризм в Україні може й повинен стати сферою реалізації ринкових механізмів, джерелом поповнення держаного та місцевих бюджетів, засобом загальнодоступного й повноцінного відпочинку та оздоровлення, а також ознайомлення з історико-культурною спадщиною та сьогоденням нашого народу і держави.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕТАЛУРГІЇ В УКРАЇНІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Вчителі Чорній Л.Й., Хричиков О. Ю., учениця Чельцова Н.,
Конотопська гімназія

Сучасна металургія є матеріальною базою всього комплексу важкої індустрії України. Чорна металургія впливає на розвиток усіх галузей народного господарства України і впливає на формування таких потужних промислових районів і підрайонів, як Донбас, Придніпров'я, Криворіжжя.

Кольорова металургія в Україні розвинена слабше, ніж чорна, і представлена окремими галузями. В умовах науково-технічного прогресу значення кольорової металургії зростає, оскільки їй належить значна роль у створенні конструкційних матеріалів високої якості. Україна входить до числа найбільших виробників сталі, її питома вага в світовому виробництві чорних металів складає близько 3%.

Чорна металургія є базовою галуззю української економіки: впродовж останніх років сталеливарні підприємства забезпечували більше 20% вітчизняного промислового виробництва. Постійне зростання виробничих і фінансових показників вітчизняних металургів впродовж останніх років створювало враження відносного благополуччя галузі.

Проте економічна криза, що привела до різкого спаду обсягів виробництва сталі осінню 2008 року, оголювала все ті проблеми, які накопичилися в галузі ще з радянських часів. Перша проблема - підприємства металургії оснащені старим, зношеним, устаткуванням, металургійні заводи експлуатуються понад нормативні терміни. Друга - металургія України енерговитратна. Третя - різко впала продуктивність праці. Крім того, металургія відноситься до виробництва, яке забруднює навколишнє середовище. У пошуках ринків збуту слід приділити увагу країнам Південно-східної Азії, який інтенсивно розвиваються, близько розташованим країнам і

традиційним партнерам (Росії). Систематично вивчати потреби внутрішнього і зовнішніх ринків збуту.

Зацікавленість металургійних підприємств України в здійсненні всієї цієї непростой роботи повинна стимулюватися відповідними пільгами зі сторони держави. Звичайно, одним з найважливіших чинників розвитку даної галузі є наявність дешевої електроенергії. В Україні є велика кількість металобрухту, який ми тимчасово не використовуємо повною мірою, а продаємо по низьких цінах за кордон.

На початку 2009 року ситуація в українській металургії стабілізувалася, а обсяги виробництва дещо зросли в порівнянні з останнім кварталом попереднього року. Проте рівень завантаження виробничих потужностей залишається низьким, а спад виробництва в порівнянні з аналогічним періодом 2008 року складає майже 40%. Не дивлячись на значний спад обсягів виробництва українські металургійні компанії мають досить високий запас міцності. Девальвація національної валюти в кінці 2008 року сприяла підвищенню конкурентоспроможності вітчизняних металургів. Зниженню собівартості виробництва сталі також сприяло здешевлення сировини.

ЗЕМЛЯ В УКРАЇНІ: ЯК ПОЗБУТИСЯ ІДЕОЛОГІЧНИХ СТЕРЕОТИПІВ І ВИБУДУВАТИ СУЧАСНИЙ МЕХАНІЗМ ЗЕМЕЛЬНОГО ОБІГУ?

Викл. Попович О.І., студ. Вегера Н., ІІТ КІ СумДУ

Відповідно до ст. 14 Конституції України земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави.

Земля є головним засобом виробництва в сільському господарстві. Таким чином, земля в контексті сталого розвитку має розглядатись як триєдина природно-економічна система: земля – основа екосистем, земля – просторовий ресурс, земля – засіб виробництва. Такий підхід набуває особливого змісту в умовах конкуренції, багатоукладності господарювання, соціального розшарування, різної ресурсної забезпеченості товаровиробників. Лише в такому розумінні земля буде виступати базисом сталого розвитку суспільства.